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Sehr geehrte Damen und Herren Forschungsräte

Das [Departement] der Universität Basel bestätigt gegenüber [Name Gesuchsteller/in] seine Absicht, die unten genannten Pflichten zu erfüllen, falls der SNF eine Eccellenza Professorial Fellowship für das Gesuch [Projekttitel] bewilligt. 
Die Universität erklärt sich bereit, [Name Gesuchsteller/in] für die Dauer des Eccellenza-Beitrags aufzunehmen und: 
· sie/ihn in die Universität zu integrieren sowie ihr/ihm einen Arbeitsplatz zur Verfügung zu stellen; 
· sie/ihn bei der Leitung ihres/seines Teams zu unterstützen sowie ihr/ihm administrative Hilfestellung zu gewähren; 
· sie/ihn einschliesslich ihres/seines Teams während der gesamten Dauer des Projekts in ihrer/seiner Forschungstätigkeit zu unterstützen. Dies gilt insbesondere für einen angemessenen Beitrag an die Forschungskosten (z. B. für Material, Ausrüstung, Personal, Reisen, etc.) und die Bereitstellung der für die Forschungstätigkeit benötigten Infrastrukturen, Ausrüstungen und anderen Dienstleistungen [bitte angeben]; 
· ihr/ihm die erforderliche wissenschaftliche Unabhängigkeit zu garantieren, insbesondere: 
· die wissenschaftliche Leitung des Projekts; 
· die Auswahl und Supervision der übrigen Teammitglieder; 
· die Verwendung des Budgets zur Realisierung der wissenschaftlichen Ziele des Projekts; 
· die Befugnis, als verantwortliche/r Autor/in zu publizieren und als Ko-Autoren/innen nur die Personen zu nennen, die einen wesentlichen Beitrag zur jeweiligen Forschungsarbeit geleistet haben. 


[Die folgenden Punkte müssen zudem erläutert werden] 
· Stellungnahme zum allgemeinen Interesse der Universität/des Departements an der Gesuchstellerin/am Gesuchsteller und ihrem/seinem Forschungsprojekt/-feld sowie zu möglichen Synergien. 
· [bookmark: _GoBack]Stellungnahme zur Unabhängigkeit des Projekts im Vergleich zu anderen laufenden Forschungszielen der Universität/dem Departement. 

[FALLS ZUTREFFEND]: 
· [Im Falle von klinisch tätigen Forschenden] [Name Gesuchsteller/in] wird mindestens 50% des finanzierten Beschäftigungsgrads dem Projekt und der persönlichen Aus- und Weiterbildung widmen können und maximal 50% (Durchschnitt über die Beitragsdauer) klinisch tätig sein. Der SNF übernimmt den Anteil für Forschung und Lehre zu 100% sowie weitere 10% des Anteils der klinischen Tätigkeit auf dem Niveau einer lokalen Assistenzprofessur. Das Gastinstitut übernimmt den restlichen Saläranteil der klinischen Tätigkeit. 

[Weitere Bemerkungen falls gewünscht] 


[Name, Unterschrift; unterzeichnet von der Leitung des Instituts/Departements]
